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Sergyán Csenge vagyok, 2024 tavaszán tölthettem el egy szemesztert Limerickben. 

Alapszakos pszichológia hallgatóként ez volt a 4. szemeszterem. Nekem azért esett erre a 

helyre a választásom, mert angolul lehet kommunikálni mindenkivel és a természeti 

látványosságok is gyönyörűek. Nagyon örülök, hogy itt élhettem át az Erasmus élményt, 

szívből ajánlom Írországot mindenkinek. 

 

 

Időjárás 

 

Ez az, amiről valószínűleg már mindenki hallott, Írországban alapvető az esős idő, de nem azt 

kell elképzelni, hogy állandóan zuhog. Néha csak kicsit csepereg és 5 perc múlva eláll, de ha 

széllel jár együtt az eső, akkor nem éppen kellemes. Tavasz vége felé viszont én már imádtam 

az ír időt, minden zöld volt és sokat sütött a nap is. Ami nekem jól jött, hogy volt egy vízálló 

táska védőm. Esőkabátot/nadrágot nem nagyon hordott senki, mert sose tudhatod hol ér az eső 

és egész nap abban mászkálni nem kényelmes. De azért ezek is jól jönnek utazáskor, 

kiránduláskor. Esernyőre többen is mondták nekem előre, hogy semmi értelme, mivel elfújja a 

szél, de én mégis azt mondom, hasznos tud lenni! Összességében ne féljetek az időtől, 1-2 hét 

alatt meg lehet szokni simán. Télen és tavasz elején 5 fok körül mozgott az idő, szóval a téli 

kabát, sapka, sál elengedhetetlen volt. 

 

Egyetem 

 

Nagyon szerettem a kampuszunkat. Minden egyhelyen van, olyan, mint egy külön város, 

teljesen eltér a Bécsi úti kis épületünk hangulatától. A pszichológia órák mind más épületben 

voltak, ami miatt az összesben jártam. Mindegyik jól fel volt szerelve, bár itt sem voltak 

padok, hanem a székekre volt erősítve egy kis asztalka úgy, mint otthon.  

Szinte mindenki géppel járt az órákra, ami a beadandók miatt tényleg szinte elengedhetetlen, 

plusz online vannak az infók. 4 modult vettem fel, ebből egyet tudtam elfogadtatni Iskola és 



pedagógia pszichológiaiként. Nagyon ajánlom az EFL (English as a foreign language) órát, 

mert itt sok külföldi diákkal találkozhatsz, akik hasonló szinten tudnak angolul.  

Az összes pszichológia órámra kellett beadandókat írnom, szóval sokat fejlődtem ilyenek 

írásában. Féltem tőle, de aztán jól sikerültek. Ha elakadtok, akkor keressétek fel a Writing 

Centert. Olyan diákok segítenek megírni az esszéket, akik jók benne, jó jegyeket szoktak 

kapni, tudják mit kérnek a tanárok. Ezt így összeségében is nagyon ajánlom: merjetek 

segítséget kérni! Az egyetemen dolgozók is mind nagyon kedvesek, sosem küldenek el, ha 

kérdésed van, nekik az a céljuk, hogy te jól érezd magad. Ez különösen igaz a Global Office-

ra. Ők dolgoznak a külföldi diákok ügyeivel, rengeteg jó programot is szerveznek, amiken 

nagyon ajánlom, hogy részt vegyetek.  

 

 

Clubs and Societies  

 

A legjobb dolog az egyetemen! Ezt nagyon fogom hiányolni itthon. Kb. 100 klubból tudsz 

választani, általánosságban mindenhol kell fizetni 5 eurót biztosításként, de egyébként 

teljesen ingyenes a részvétel. Én 3 klubba jelentkeztem: brazilian jiu jitsu, outdoor activities 

és íjászat. Az én szívemhez végül a jiu jitsu nőtt leginkább, elképesztően jófej emberek voltak 

ott, kezdőként is teljesen élvezhető volt. Több infót itt találtok a klubbokról: 

https://ulwolves.ie/ 

 

Utazások 

 

Írország gyönyörű, nagyon gyorsan eltelik 4 hónap, szóval használjatok mi minden 

lehetőséget utazásra. Nekem a kedvenc városom Cobh lett. Corktól fél óra vonattal, és egy kis 

kincsesláda, amit teljesen be lehet gyalogolni... 

Cashel-t ajánlom még, a romos várba ingyen be lehet sétálni. Természetesen Galwayt, Corkot 

és Dublint sem szabad kihagyni, ide mennek közvetlen vonatok vagy buszok Limerickből. 

Természeti látványosságok: Cliffs of moher, Ring of Kerry. Én sajnos csak ennyit tudtam 

megnézni, mert kocsi nélkül, nehéz eljutni a legtöbb természeti látványosághoz. A kocsi 

bérlés nagyon szigorú kint, 25 év alatt kb. lehetetlen megoldani. A tömegközlekedés sokkal 

drágább, mint Magyarországon. Van olyan busz, amely akár 2-szer drágább, mint a másik, 

érdemes ennek is előre utána járni. Online megvenni a jegyet a vonatra mindig olcsóbb! A 



buszra sajnos nem mindig. Mindenképpen szerezzetek Leap cardot, azzal tudtok 

kedvezményesen utazni.  

 

 
(Cobh, saját kép) 

 

Kiutazás 

 

Írországban 3 repülőtér van. Dublin, Shannon és Cork. Shannon 45 percre van Limerickből, 

kicsit repülőtér, van közvetlen busz. Dublin 3 óra, ide is van közvetlen busz és egy olcsóbb is, 

aminél egyszer kell átszállni. A dublini reptér jóval nagyobb. Corki reptérről nincs infóm, de 

valószínűtlen, hogy oda találnátok olcsó jegyet. Én egy 20 kilós és egy 10 kilós bőrönddel 

utaztam, gyakran nézegettem a jegyeket már hónapokkal előbb, így olcsó volt az utazás. 

Ryanair a fő cég Írországban, szinte biztos, hogy azzal fogtok utazni. A Ryanair nálam a 

kézipoggyász méretet annyira nem vette komolyan. 

 

 

Szállás 

 

Legfontosabb: hamar el kell kezdeni a keresést! 

Az egyetemen több kollégiumi falu is van. 6-an vagy 8-an laktok egy apartmanban, külön 

szobája van mindenkinek, a nappali közös és a konyha is. Van olyan koli, ahol saját fürdő is 

jár a szobákhoz, ezek a drágább fajták, 800euró/hó kb. A közös fürdős kolik kb. 600-700 euró 



között mozognak. Ennél sokkal olcsóbb tud lenni, ha a környéken keresel albérletet. Én 20 

perc sétára laktam az egyetemtől (van olyan koli, ami ugyanúgy ilyen messze van), 5 lánnyal 

laktam együtt, saját szobám volt, minden más közös. 400 euró/hó plusz rezsiért látható, hogy 

jóval olcsóbb volt, mint a kolik. Ami hátránya volt, hogy a lakótársaim mind már régebb óta 

laktak ott, én voltam az egyetlen erasmusos. A koliknál figyelnek arra, hogy a cserediákokat 

egy apartmanba tegyék. Ezt se mondanám igazi hátránynak, mert nagyon kedvesek voltak a 

lakótársaim, erasmusosokkal pedig találkoztam az órákon/programokon. A főbérlők, Tom és 

Josephine Butler, mindketten nagyon segítőkészek, kedvesek! Több házuk is van 

Limerickben, érdemes írni nekik, milyen ajánlataik vannak: butlerjb20@gmail.com 

Ha a kolin gondolkozol, akkor nyugodtan írj nekem és összekötlek valakivel, aki meg tudja 

osztani tapasztalatait.  

 

 
(út a kampuszra, saját kép) 

 

Ügyintézés 

 

Mindenről küldenek infót, mind a magyar, mind a külföldi egyetemről, szóval csak annyi a 

dolgod, hogy elolvasod az emaileket. Kérdés esetén pedig rögtön írj, segítséget fogsz kapni. 

Nem fogok hazudni, nem kevés papírmunka jár együtt az Erasmussal, de ez teljesen érthető, 



hiszen kb. 1 milliót kapsz azért, hogy külföldön tanulhass, szóval megéri az ügyintézés 

folyamatát.  

 

Remélem sokan fogjátok ezt a csodás egyetemet választani, élvezzétek ki minden percét! 

 

Kérdés esetén keressetek bátran ezeken a platformokon: 

Facebook: Sergyán Csenge 

email: sergyancsenge@gmail.com 

Instagram: sergyancsenge 

mailto:sergyancsenge@gmail.com

